



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 169/2025/REIT - DGP/IFRO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no Diário Oficial da União (DOU) nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no art. 69 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e suas alterações; considerando a [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União \(DOU\) nº 253, de 30 de dezembro de 2008, Seção 1, págs. 1-3, e suas atualizações](#) e considerando o disposto no Despacho 396/2025/REIT - DGP datado de 29/08/2025. DOC.SEI (2758767) torna público a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 169/2025/REIT - DGP/IFRO, de 18 de Agosto de 2025 (SEI 2743807) de distribuição de vagas e a convocação dos(as) candidatos(as) para manifestação quanto ao interesse de nomeação:

ONDE SE LÊ:

1. DOS(AS) CANDIDATOS(AS) CONVOCADOS(AS)

1.1. Nos termos do item 2.2 do Edital nº 21/2024/REIT - CEA/IFRO (SEI nº 2405966), de 11 de abril de 2024, o(s) candidato(s) relacionados nos Quadros I e II deste Edital, ficam convocados(as) para manifestação quanto ao interesse de nomeação, bem como, a opção de unidade a ser nomeado(a), no prazo de **até 3 (três) dias úteis**, contados da publicação deste Edital:

Quadro I – Assistente de Aluno, Nível C
8ª vaga ofertada

CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA	CLASSIFICAÇÃO PCD	CLASSIFICAÇÃO COTA RACIAL	CANDIDATO(A) NOMEADO(A) NA VAGA	CANDIDATO(A)
18º	–	5º	PPP	ALANA MOREIRA NUNES

Legenda: PPP (pessoas pretas e pardas): vagas reservadas aos(às) candidatos(as) negros(as), nos termos da [Lei nº 12.990, de 9 de junho de 2014](#), revogada pela [Lei nº 15.142, de 3 de junho de 2025](#).

LEIA-SE:

1. DOS(AS) CANDIDATOS(AS) CONVOCADOS(AS)

1.1. Nos termos do item 2.2 do Edital nº 21/2024/REIT - CEA/IFRO (SEI nº 2405966), de 11 de abril de 2024, o(s) candidato(s) relacionados nos Quadros I e II deste Edital, ficam convocados(as) para manifestação quanto ao interesse de nomeação, bem como, a opção de unidade a ser nomeado(a), no prazo de **até 3 (três) dias úteis**, contados da publicação deste Edital:

Quadro I – Assistente de Aluno, Nível C
9ª vaga ofertada

CLASSIFICAÇÃO AMPLA CONCORRÊNCIA	CLASSIFICAÇÃO PCD	CLASSIFICAÇÃO COTA RACIAL	CANDIDATO(A) NOMEADO(A) NA VAGA	CANDIDATO(A)
14º	–	–	AC	FELIPE DE SOUZA DANTAS

Legenda: Ampla Concorrência - AC

MOISÉS JOSÉ ROSA SOUZA
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 29/08/2025, às 19:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2759218** e o código CRC **5A1444A9**.

Referência: Processo nº 23243.011745/2024-22

SEI nº 2759218